Arhitectura calculatoarelor - Figuri Curs 4

Subciclul de executie

15 12 11 0
Cod operatie Adresa

{a) Formatul instructiunilor
15 0
S Valoare

(b) Formatul datelor intregi

0001 = ncarca AC din memorie
0010 = Memoreaza AC
0101 = Aduna la AC confinutul memorigi

(c) Lista partiala a codurilor de operatie

Structura instructiunilor si a datelor pentru un calculator ipotetic

Memorie Registre Memorie Registre
100[ 1980 [ 100] Pc | 100[19B0 100] PC
101598 1 \ | AC | 101 59B1 0005 | AC
102| 29B 1 19B0|R 102| 29B 1 [19B0 R
9B0| 0005 9B0| 0005
9B1| 0007 91/ 0007
0] @

Memorie Registre Memorie Registre
100/ 19 B0 [101] Pc | 10[19BO 101] PC
101 5951—-\ 0005|AC | 101/ 59B 1 000C [AC
102 29 B 1 = 59B1|R 102|298 1 59B1|R
9B0[ 0005 980/ 0005 5h+7h=Ch~"
1] 0007 w0007 —7
(6] @

Memorie Registre Memorie Registre
100{ 1980 102] PC | 100[19B0O 102] PC
101 59 B 1 000C|AC | 101/ 59B 1 {o00cC| AC
102 29 B 1 > 29B1| R 102| 29B 1 29B1|R
9B0| 0005 9B0| 0005
9B1| 0007 91/ 000C
® ®

Executia unui fragment de program
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Diagrama de stari a unui ciclu de instructiune

Subciclul de intrerupere
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Ciclul de instructiune completat cu subciclul de intrerupere
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Transferuri de date in subciclul de intrerupere



